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Μουσική εκδήλωση για τον Όσιο Ιωάννη τον 
Ρώσσο παρουσία του Μητροπολίτη Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Με μεγάλη επιτυχία και πληθωρική συμμετοχή θεατών, 
πραγματοποιήθηκε, τη Δευτέρα 7 Απριλίου 2025, στο Πολιτιστικό-
Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος, εκδήλωση 
αφιερωμένη στον Άγιο Ιωάννη τον Ρώσσο, από το Μουσικό Σχολείο 
«Νίκος Σκαλκώτας», με τη συμμετοχή του Πανευβοϊκού Συλλόγου 
Καππαδοκών «ο Άγιος Ιωάννης ο Ρώσσος» και της αθηναϊκής Χορωδίας 
«Άγιος Αλέξανδρος», παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου.
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Την εκδήλωση άνοιξε ο κ. Γιώργος Αγγέλου-δημοσιογράφος του Ραδιοφωνικού 
Σταθμού της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος και κατόπιν απηύθυνε χαιρετισμό η 
Διευθύντρια του Μουσικού Σχολείου κ. Άννα Μπαμπαλή, η οποία ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο, για την παραχώρηση του Πολιτιστικού-Πνευματικού Κέντρου και 
την αδιάλειπτη στήριξή του στο έργο του Σχολείου.



Τη σκυτάλη πήραν τα παιδιά κι οι εκπαιδευτικοί του Μουσικού Σχολείου, με τη 
βυζαντινή χορωδία τους, υπό τη διεύθυνση του καθηγητού μουσικής κ. Γιώργου 
Αντωνίου, η οποίοι απέδωσαν ύμνους προς τιμήν του Οσίου Ιωάννου.



Έπειτα ο κ. Αναστάσιος Χαρμαντάς-Σύμβουλος Οικογένειας και συνεργάτης του 
ΚΕ.Σ.Ο. της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος ανέπτυξε ομιλία με θέμα: «Η 
παιδαγωγική της καρδιάς. Διδάγματα ζωής από τον Άγιο Ιωάννη τον Ρώσσο».



Ύστερα, η Χορωδία «Άγιος Αλέξανδρος», υπό τη διεύθυνση του μουσικού κ. 
Χαραλάμπους Στεργιόπουλου, απέδωσε θρησκευτικούς ύμνους και μετά ακούστηκε 
η ραψωδία προς τιμήν του Οσίου σε σύνθεση και ενορχήστρωση του καθηγητού 
μουσικής κ. Γιώργου Αντωνίου.



Η βραδιά έκλεισε με παραδοσιακούς καππαδοκικούς χορούς, από τον Πανευβοϊκό 
Σύλλογο Καππαδοκών.



Στο κλείσιμο, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος τόνισε 
ότι ο Όσιος Ιωάννης είναι ολόκληρος μια καρδιά, με ιδιαίτερη αγάπη στους νέους 
ανθρώπους. Συνεχάρη τους διοργανωτές και ευχήθηκε με το καλό να εισέλθουμε 
στη Μεγάλη Εβδομάδα και να εορτάσουμε την Ανάσταση του Κυρίου μας.



H βραδιά αφιερώθηκε σε δύο Καππαδόκες, που τελευταίως εκοιμήθησαν. Τον 
Παναγιώτη Βογιατζή, την Αναστασία Γιάνναρη και την πρεσβυτέρα Αρτεμισία 
Αντωνίου.



Μπορείτε να παρακολουθήσετε ολόκληρη την εκδήλωση στο ακόλουθο 
βίντεο:

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span><span data-
mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; overflow: hidden; 
line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

(Φωτογραφίες: Παρασκευή Σπυροπούλου)


